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2UYKPITIKOI TEAECTEG
2UYKPITIKOI > >= <, <=, ==, I=




A\OVYIKOI TEAEOTEG
and, or, not

AoyIKoi:




AtTAn Aoun EiAoyng If

if cuvOnkn:
MiTAoK [ EVTOAEG
EVIOAWV
AsiToupyia: Av n cuvOnkn givai
AANOBNG eKTEAOUVTOI OI EVTOAESG TOU
MTTAOK
Mapadeiypa
If X > max:
max = X



Aoun EmiAoyng Iif -MNMapadeiypa

H#FITPOYPAMHA ELHPAVIONG OV UTTOPEIC
va TTAPEIG OITTAWNO 00NYNONG
a=int(input('Awoe Tnv nAikia cou: ‘))
If a>=18:

print 'Eical EvAiAikog. MTropeic va
OwoeIg yia SiITTAwWpa odnynong’



Aoknon 1

® Na ypa@ei TpOYypaMMO TO OTTOIO:

® va ol1afdadel Tn OepuoKpacia HIOG
TTOANG ATTO TO TTANKTPOAOYIO KAl

® va eppaviCel unvupa “CecTn
MEPO” av n Beppokpacia gival
MEYaAuTepn atro 30 Baduouc.



Aoknon 1 - Auon

® # OepuoKpacoia - Ifl
n= input('Awos Beppokpacia: ')
if n>30:

print 'ZeoTA pépa’



Aoknon 2

® Na ypagei TTpOYypOaUpa TO
otroio va d1afadel Eva
OKEPOIO ApPIOUO aTTO TO
TTANKTPOAOYIO KOl VO
gM@aviCel ynvupga “O aplOuog
gival BETIKOG .



Aoknon 2 - Auon

® # OeTIKOC - if02
n= input('Awoe aképaio: ')
If n>0:

print 'O ap1Ouog sival OeTIKOC'




AoKnon 3

® Na ypagei TTpOYpPAMHA TO OTTOIO
va d1afacel TNV nAIKIO EVOG
avOpwWITTOU CE £TN ATTO TO
TTANKTPOAOYIO Kal AV gival ATTO
18 £€w¢ Kal 67 va eppavicel
MAVUHA «Ei0al oTNV NAIKIA yid
EPYACiay.



Aoknon 3 - Auon

® #Ask03
n=int(input('Awoe Tnv nAikia oou: '))
If Nn>=18 and n<=67:

print ‘Eical oTnVv nAIKIa yia
gpyaoia’




2UvOeTn Aopn EiAoyNg 33

(If ...else)

If ocuvOnkn:
EVTOAEG]

else:
EVTOAEG?

AsiToupyia

Av n ouvOnkn givai AAnBng
EKTEAOUVTAI Ol EVTOAEG TOU 1°Y
MTTAOK TOU if, EVW av givai
WEeUONG EKTEAOUVTAI Ol EVTOAEGQ
TOU 20U UTTAOK TOU else

MNapadeiypa
if X >vy:
max = X
else:
max =y

12

print max



Aopun EmiAoyng if..else-lNMapadsiyya

H#FITPOYPOAUMA EPPAVIONG OV MTTOPEIC VO
TTAPEIG OITTAWMA 0dRYNOoNS N OxI
a=int(input('Awoe TnV nAikia oou: ‘'))
If a>=18:

print 'Eical EviAikog. Mtropeig va
OWOEIC YIa OITTAWHA odnynong’
else:

print ‘Eical AvNAIKog. Agv UTTOPEIG VO
OwoeIg yia SiTTAwpa odnynong'



Acoknon 4

® Na ypagei TTpOYpPAMHA TO OTTOIO
va d1afacel TNV nAIKIO EVOG
avOpwWITTOU CE £TN ATTO TO
TTANKTPOAOYIO KOI AV Eival KATW
a1ro 18 va gu@avicel ynvuga
OAAIWG VO
EM@AVICEI TO MAVUMO



Aoknon 4 - Auon
# 1f04
a=int(input('Awoe TNV nAikia cou: '))
if N<18:

print 'Eical AviAikog'
else:
print 'Eical EvilAikog'




AokKnon 5

® Na ypagei TTpOYpPAMHA TO OTTOIO
va d1afacel Tnv nAIKia evog
avOpWITOU O€ £TN KAl AV €ival
a1ro 18 £w¢g Kal 67 va eppavicel
MAVUMA “€ioal oTNV NAIKIA YIO
gpyacia’ aAAIWC va eh@avidel
MAVUMO “pYTTOPEIC VO
EKOUPOOTEIG .



Aocknon 5 - Auon
# 1f05
a=int(input("Awoe TnVv nAikia cou: '))
If a>=18 and a<=65:

print 'Eical otnv nAIKia yia epyacia’
else:

print 'MTropeic va {EKOUPAOTEIC




AokKnon 6

® Na ypa@ei TTPOYPANUO TO OTTOIO:
va dl1afacdel 3 AKEPAIOUG
0PIOOUC aTTO TO TTANKTPOAOYIO
KOl va BPICKElI KAl vO ENPAVICE]
TO MEYOAUTEPO.



Aoknon 6 - Auon
numl=int(input('Awoce Eva akEpaio apiBuo: '))
num2=int(input('Awoce deUTEPO AKEPAIO

apiBuo: Y))

num3=int(input('Awoce TpiTO AKEPAIO APIONO: ')
maxi=num1l
If num2>maxi :

maxi=num?2
If num3>maxi :

maxi=num3
print 'O pyeyaAuTepog gival o : “, maxi
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Aoknon 7/

® Na ypa@ei TTPOYPAUMO TO OTTOIO:

® va dlafader atrd 10 TTANKTPOAOYIO TV
TTOOOTNTA TTPOIOVTWYV TTOU TTOUANOCE £VOG
TTWANTAG.

® [a rooornta pEXP! Kal S00 Tepayia raipver 0,5
Eupw yia KAOE TEPAYXIO VW VIO HEYOAUTEPN
TroooTnTa Traipvel 0,8 Eupw yia kaBe Tepayio
Yyia OAn Tn TTOOOTNTA.

® No UTTOAOVYIOTEI KOl VO EMPAVIOTEI N TTPOMNOEIA
TOU TTWANTA.
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Aocknon 7 - Auon

# 1f07

n=int(input('Awoe TToooTNTA
TTPOIOVTWYV : '))

If N<=500:
promithia=0.5*n

else:
promithia=0.8*n

print '"H Trpopn0Osia givai: ’, promithiaﬂ




Aoknon 8

® Na ypa@ei Tpoypappa 1O OTT0i0 Va diaadel
aTTO TO TTANKTPOAOYIO TO MNVUMATA TTOU £0TEIAE
EVOG XPNOTNG KATA TN OIAPKEIA EVOG XPOVOU.

® [a mmooornTa pEXP! kail 1000 ynvupata
mAnpwvel 0,10 Eupw via KAOe uAVUpa evw yid
MEYOAUTEPN TTOOOTNTA TTANPWVEI 0,05 Eupw via
KAOe uAvupa yia OANn Tn TTooOoTNTA.

® Na UTTOAOYIOTEI KOl VO ENPAVIOTEI TO KOOTOG
TOU AoyapiaououU.
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Aoknon 8 - Auon

#1108
n=int(input('AwoTe ap. pnvopaTwV: '))
If N<=1000:
kostos=n*0.10
else:
kostos=n*0.05

print "'To KOOTOG €ival: ', kostos




Aoknon 9

® Na ypagei TTpOYpPAMHA TO OTTOIO
va O1adadel atro 1o
TTANKTPOAOYIO EVA OETIKO OKEPAIO
apibuo.

® Na BpioKel Kal va eppavicel av
gival Cuyog N MOVOG.



Aoknon 9 - Auon

# 1f09

num=int(input('Awoe BeTIKO akEpaAIo
apiOuo: ')

If num % 2 ==
print 'O ap1Buog givail (uyoc’

else:

print 'O ap1OuPoOg gival Hovog'



[MoAAaTtrAn EmiAoyn (if ...elif)

if ouvlnkn1:
EVTOAEGT

elif ouvBARKkNn2 :
EVTOAEG2

else:
EVTOAEG3

AsiToupyia

Av n ouvOnknl givai AAnGARg
EKTEAOUVTAI Ol EVTOAEG TOU 10V
MTTAOK TOUV If, av gival Yyeudng,
EAEYXEI TN 2" oUVONKN.

Av n ouvOnkn2 givai AAnBNRg
EKTEAOUVTAI Ol EVTOAEG TOU
20U UTTAOK TOU elif, av givail
KOl QUTH WEUONG, EKTEAOUVTAI
Ol EVTOAEG TOU 30U UTTAOK TOU
else.
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MNapadeiypa — T
[MoAAatrAn EmiAoyn If ...elif

num=int(input('Awoe aképaio apiOuo: '))
If num<a0:

print("O ap1Buog gival apvnTiKOG™)

elif num>0:

print("o ap1Opog eival OeTIKOG")

else:

print("o apiBuocg ivai 0")



Acoknon 10

Na ypa@ei TTpOYypPOMMO TO OTTOIO:

va d1afadlel Tn Oeppokpacia EvOog OwHATIOU.

Av n Ospupokpacia gival HEYOAUTEPN 1 ioN ATTO
32 BaBuoug va eu@avifel MAVUMA YIO VO OVOIEEI
n Yuén Tou KAINATIOTIKOU.

Av n Osppokpacia gival MIKPOTEPN N ion AT1TO 16

BaBuoucg va gp@avidel MAVUMA YIO VO OVOIEEI N
BEppavon Tou KAIJATIOTIKOU,

OIAPOPETIKA VA ENPAVICEI uMVUMO OEV
XPEIACETAI KAIMATIOTIKO. s



Aoknon 10 - Auon

#if10
thermo=input('Awoce Beppokpacia OwuATIOU: ')
If thermo>= 32

print ‘avoige Tn Yu<n Tou KAIJATIOTIKOU
elif thermo<=16:

print ‘avoi¢e Tn BEpuavon Tou KAINATIOTIKOU'
else:

print ‘n Oeppokpacia gival KaOAN O0€ XpelaleTal
KAIMOTIOTIKO'
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Aoknon 11

O 6¢gikTng padag cwparog (AMZ) gival pia
EvOeIln yia TO BaONO TTAXUCOPKIAG EVOG ATOMOU
Kol UtToAoYyileTal aT1rd TOV TUTTO: Bapog/Uywoch2.
Na ypa@ei TTpoypaupa TTou va di1aBader To
BAapog Kal TO UYPYOG EVOG ATOMOU Kal va
EM@AVICEl TOV XAPAKTNPICMO ME BAaon TOV
TTiVaKa:

EAAITTOBOpPES av AMZ <18,5
duoioloyikd Bdapog av 18,5<=AM2<25
Ymrépapo av 25<=AMx<=30

NMNaxvoapko av AM2>30



Aocknon 11 - Auon

#if11
varos=input('Awoe Bapog: ')
ypsos=input('Awoe uyog: ')
dms=varos/float(ypsos**2)
If dms< 18.5:

print ‘eAAITTOBapéC ATOpO '
elif dms<25:

print ‘atopo pe @UOIOAOYIKO Bdapod'
elif dms<30:

print ‘utrépBapo arouo’
else:

print “ITaxUocAPKO ATOMO'
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Aoknon 12

® 2TO TAXUOPOMEIO TO KOOTOG ATTOCOTOANG

UTTOAOYICETOI OCUVOPTNOEI TOU TTPOOPICHOU Kl
TOU BApoug TnNG emIOTOANG. Na ypa@ei
TPOYPOAMMA TTOU Va d1afdalel TOV TTPOOPICHO
Kol TO BAPOG KAl va ePaviCel TO TTOCO UE BAon

TOV TTIVOKO:
Bapog atrooToARG
, MNavw amo
Mexp1 100 100
YPAMHOPIAa | ypaupdpla
[poopIoHOS |Egwrepikd 1€ 2€
ETTIOTOANG
ESwTepiko 2.50€ €




Aoknon 12 - Auon °e?

proorismos=raw_input('Awoe emAoyn (‘EcwTtepiko/
ESwTepIko’): ')

varos=input('Awoe Bapog: ')

If proorismos =="'Ecwrtepiko’ and varos<=100:
kostos=1

elif proorismos =="EcwTtepikd’ and varos>100:
kostos=2

elif proorismos =="E¢wTtepIKO’' and varos<=100:
kostos=2.5

else:
kostos=4

print 'kOOTOG HETAPOPAG TNG ETTIOTOANG: ',KOStOS =



Aopun EMOewWAgUPEVNG ETTIAOYAG

if ouvlnkn1:
EVTOAEGT
else:
if cuvOnkn2:
EVTOAEG2
else:

if cuvOnkn3:

EVTOAEG3
else:
EVTOAEGK

AgiToupyia

Av n ouvlnknl sivar AAnBNR¢
EKTEAOUVTAI OI EVTOAEG TOU 1°Y
UTTAOK TOU If, av €ival yeudng,
EAEYXEI TN 2" oUVONKN.

Av n ouvlnkn2 sivair AAnBn¢
EKTEAOUVTAI OI EVTOAEGZ, Qv gival
KAl auTn WeUdng, eAEyXel T 3N
ouvonkn.

Av n ouvonkn3 givar AAnBNR¢
EKTEAOUVTAI OI EVTOAEGC3, av gival
KAl auTn Yeudrn ¢ eKTEAOUVTAI Ol
eVTOAEGK TOU PTTAOK TOU else.



Aocknon 13 (Ep@wAegupévo Av- | s
AAAIWG)

® Na ypa@ei TpOypauMa TO OTTOIO VA
O1afader atré To TTANKTPOASYIOo TO BaBud
EVOC HOONTNA KAl VA TUTTWVEI 0TV 000V
TOV XOPOKTNPIOMO:

o APIZTA av BaBuog>=19

o NMOAY KAAA av 16<=Babuodg¢<19
C KAAA av 13<=LaBno¢<16
o METPIA av 10<=Laduo6¢<13
® XAAIA av BaBuoéc<10 s



Aoknon 13 - Auon

num=int(input('Awoe Badué: "))
If num>=19:
print "APIZTA'
else:
If num >=16:
print 'NMOAY KAAA'
else:
If num >=13:
print 'KAAA'
else:
If num >=10:
print 'METPIA'
else:
print "XAAIA'
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Aocknon 14 (Ep@wAegupévo Av- | e
AAAIWG)

Na ypa@ei Tpodypappa To o1roio va diaadlel Tn
BepuoKpacia MG TTOANG KAl VO TUTTWVEI OTNV
00ovn ToV TTAPAKATW XOAPAKTNPIOUO:

NMOAY ZEZTH MEPA av Bgppokpacioa>=30

ZE2ZTH MEPA av 24<= Oepuokpacia <30
APOZIA av 20<= Oepuokpacia <24
KPYA MEPA av 12<= Oepuokpacia
<20

NMOAY KPYA MEPA av Bgppokpacia <12
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Aoknon 14 - Auon

num=int(input('Awoe Oeppokpacia: '))

If num >=30:
print 'NMOAY ZEZTH MEPA'
else:
If num >=24:
print 'ZEZTH MEPA'*

else:
If num >=20:
print 'APOZIA’
else:

If num>=12:
print 'KPYA MEPA '
else:
print ‘NMOAY KPYA MEPA'
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Aoknon 15

® 'Eva oxoAegio yia va TTael 3npepn EKOPOMUN TTHPE TNV
TTOPAKATW TTPOOCPOPd. Av ol pabntég gival péxpt 100 To
KOO TOG gival 80 Eupw ava pabnti evw av givai
mEPICOOTEPOI Eival 60 eupw ava padnti. EmimrpoéoeTa av To
oXOoAgio BEAel kal diaTpo@n TOTE 0 KABE padnTARG Ba
mAnpwoel 30 eupw. Na ypaei TrTpodypapya:

1)Na diafacer To TTARB0C TwV padnTwv.

2) Na di1aBadel NAI R OXI av To oxoAgio OEAel kal diaTpo@n
META OTTO OXETIKO MRVUMA.

Na uTTOAOYICTOUV KOl VO ENPAVICTOUV:

A) 2YNOAIKO KOZTOz XQPIZ AIATPOO®H

B) To k60106 TnG AIATPOOPHX

) To ZYNOAIKO KOZTOZ ME AIATPOO®H.
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Aoknon 15 - Auon

num=input('Awoe apiBuoé Twv pabnrtwyv: ')
ap=raw_input('Awoe av emlupeite diatpoen (NAI/OXI): ')
If num < =100 :

s=num=*80
else:
s=num*60
If ap=="0OXI":
sd=0
else:
sd=num*30
suma=s+sd

print 'TYNOAIKO KOZTOX XQPIZ AIATPOO®H: *, s
print 'AIATPO®H: ’, sd
print 'TYNOAIKO KOZTOX ME AIATPOO®H: *, suma 4



Acoknon 16

Na ypagei rpoypappa To o1roio va diafdadel Tnv TIMN
EVOG TTPOIOVTOG.

Av n 1IN gival JIkpoTepn N ion amo 100 eupw va
utroAoyilel TO TT000 TNG EKTTTWOoNG av autn €ival 10%.
Av n Tiyn gival yeyaAutepn amro 100 evpw va
utToAoYyiCel TO TTO0O TNG EKTTITWONG av auTtn €ival 20%.

Na utroAoyilel TO TEAIKO TTOOO.

Na gp@avifel TO TTOOO TNG EKTTTWONG KAl TO TEAIKO
MO0 0.
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Aoknon 16 - Auon

n=input('Awoe TINA TTPOIOVTOG . ')

if N<=100:
ekptosi=0.1*n

else:
ekptosi=0.2*n

tposo=n-ekptosi

print ' To TT000 TNG EKTTTWONG €ival: ',
ekptosi

print ‘To TEAIKO TTOOO gival: ' tposSo



Aoknon 17

® O pI000¢ evocg epyalOpeEvoU
mTpooaucaveTal Katd 50 € yia kabe traidi
av EXEl HEXP! 3 TTaIdIA. AV £XEl TTAVW ATTO
Tpia TTaIdIA N TTpoocaugnon sival 70 € yia
KAOe traudi.

® Na ypapei TpOypauMa TO OTTOIO VA
o1af3aclel Tov Baciko MIocOO Kal Tov aplOuo
TWV TTAIdIWYV Kal va UTTOAOYIEl Kal va
EM@AVICEl TO ETTIOOMA TTAIOIWYV KAl TO
OUVOAIKO H1000. “



Aocknon 17 - Auon

n=input('Awoce Baciko uico : ')
ar=input('Awoe apiBuo Traidiwy : ')
If ar<=3:

epid=ar *50

s=n+epid
else:

epid=ar *70

s=n+epid
print ' To emdouaTwyv TTaIdIWYV gival: *, epid
print * O ouvoAIKOG HI000C gival: ', s



KAIMOKWTOI UTTOAOYIOMOI

® 2TOV KAIJOKWTO UTTOAOYIOHO
UTTAPXOUV KAIJOKEG ONAAON TTEPIOXES
TIHWV, O uttoAoyIoNOg XWpICeTal O€
TUNMOTA ME TO KABe TUApO v
OVTIOTOIXEI O MiO KAIMOKAO.

® AvAAoyd o€ Trold TTEPIOX N TIMWV
(KAipaka) giNOOTE, O UTTOAOYIOHOG
OUMTTEPIAQMBAVEI KAl TIG TTEPIOXEG
TTOU UTTAPYXOUYV TTPIV ATTO AUTH.



Aoknon 18 — KAIHOKWTOG eet
UTTOAOYIOMOG

‘Evag didonuog TpayoudioTHG aTTOQACIoE VA dIoOPYAVWOEl MIO
ouvauAia, Ta éo00da Tng otroiag a diateBoUV yia @IAavOpwWITIKO
okKotré. Ta g1o1ThpIa 6a 50000V OTASIOKA OTO KOIVO KAl N TIMA TOUG
0a gival KAINOKWTH, CUMPWVA JE TOV TTOPOKATW TTiVAKA:

Ta pwTta 500 10 eupw
AT1d 501 péxpir kair 1000 12 eupw
MepioocdTepa amrd 1000 14 eupw

Na ypawete TpOYPAUHA TO OTTOIO:

Na di1aBdalel To TTAR00G TWV £101TNPIWYV TTOU TTOUARBNKaV.
Na utroAoyilel Tn CuVvOAIKN gioTTpagn.

Na gpgavilel Tn OUVOAIKA gioTTpan TG CuvauAiag.
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Aoknon 18 - KAINOKWTOG ool
UTTOAOYIONOG - ETTECnYNON

YTITAPXOUV TPEIG TTEPIOXEG TIMWYV, ONAADK TPEIS KAIMAKEG, TTOU
onuioupyouvTal amrd To TTANR00¢ Twyv g1o1ITNPiwWyY (0 — 500, 501 -1000,
1001 kan avw). Eav n gival To TTARBOG TWV gIo0ITNPIWY, TOTE N
gioTrpagn KAIMOKWTA utroAoyideTal weg €ENG:
Av 10 TTARB0G TWYV EICITNPIWV N AVAKEI OTNV TTPWTN KAipaka dnAadn
Nn<=500, ka1 €TI0 OV UTTAPXOUV AAAES KAIMOKES TTPIV ATTO TNV
TTPWTN, O UTTOAOYIOHNOG TNG Ei0TTpAENS YiVETAI TO YIVOUEVO TOU
apPIOuOU TWV EICITNPIWYV ETTI TNV TIMA TOU €101TNPIOU TV 10 eUupw
TTOU AVTIOTOIXEI oTNV TTPWTN KAipaka dnAadi n*10 eupw.
Av 10 TTARO0G TWYV £1I0ITNPIWV N AVAKEI TNV OeUTEPN KAIJOKa
onAadn n>500 kai N<=1000, xwpifouue TOV UTTOAOYIOHO O€ dUO
TMAMOTA:
To éva TUAMa TTEPIAAMBAVEI TO EICITAPIO TTOU B0 UTTOAOYICTOUV CUM@PWVO HE TN
XPEWOT TG TTPWTNG KAIMOKOG Kal
To dAAo THAMO TO EICITAPIA TTOU B UTTOAOYICTOUV CUM@WVA HE T XPEWOoN TNG
0gUTEPNG KAIJOKOG. o



Aoknon 18 — Etre€nynon T
(ouveyxeia)

H rpwtn KAipaka atroteAgital atrd 500 seicitipia, apa Ta 500
TPWTA E101ITAPIA Ba 5000oUV pe 10 eupw TO KABE g1I01TAPIO Gpa
(500*10). Ta €101TAPIA TTOU TTEPICOEUOUV EAV ATTO TA APXIKA
gioIThpPIa N, apaipebouv Ta 500 €1I0ITAPIA TNG TTPWTNG KAIHAKAG,
OnAadn n-500, gival auTd TTou 8a UTTOAOYICTOUV CUM@WVA UE TN
XPEWON TNG deUTEPNG KAipakag dnAadn (n-500)*12 eupw. H
OUVOAIKN gioTtrpagn yia Trn deuTtepn KAigaka 8a gival 500*10+ (n-
500)*12 gupw.
Av 10 TTARB0G TWYV E1IC0ITNPIWV N AVAKEI OTNV TPITN KAIJaKa dnAadn
Nn>1000, XwpPiCOUHE TOV UTTOAOYIOHO O€ TPIO TUAMOTA:
To TpwTo TUAMA TTEPIAAMBAVEI TA EICITAPIA TTOU Oa UTTOAOYIOTOUV CUHPWVA
ME TN XPEWON TNG TTPWTNS KAIJAKAG Kal
To deUTEPO THAMA TA EICITAPIA TTOU O UTTOAOYIOTOUV CUM@QWVA HE TN XPEWOoN
TNG OeUTEPNG KAIMAKAG KAl
To TpiTo TUAMA TrEPIAAUBAVEI Ta EICITAPIA TTOU Ba UTTOAOYIOTOUV CUM@WVA HE
TN XPEWON TNG TPING KAiJaKaAg. 48



Aoknon 18 — Etre€nynon T
(ouveyxeia)

H rpwtn KAipaka atroteAgital atrd 500 seicitipia, apa Ta 500
TPWTA E101ITAPIA Ba 5000oUV pe 10 eupw TO KABE g1I01TAPIO Gpa
(500*10).

H deUTepn KAipaka trepiExel 500 sioitipia, apa Ta etrépeva 500
gio1Tipia 6a 50000V pe 12 eupw TO KABE €101TAPIO Apa (500*12).
Ta e101TAPIA TNG TPITNG KAIMAKAG Eival AUTA TTOU TTEPICOEUOUV:

€AV atro Ta APXIKA E101THPIA N, aPaipeBouyv Ta 500 sioITAPIA TNG
TPWTNG KAipakag Kail Ta 500 Tng deUTEPNS KAIpNAKAG,

n-500-500 &dnAadni n-1000,

gival auTtd TTou Oa UTTOAOYIOTOUV CUN@WVA HE T XPEWOoN TNG
TPITNG KAiJakag dnAadni (n-1000)*14 eupw.

H ouvoAikn giotrpagn yia Tnv Tpitn KAigaka 8a gival 500*10+
500*12+ (n-1000)*14 gupw.
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Aoknon 18 - Auon

n=int(input(" Awoe apiOuo gioITNPIiWV: "))
if N<=500:
poso=n*10
elif n<=1000:
P0s0=500*10+(n-500)*12
else:
P0s0=500*10+500*12+(n-1000)*14
print "H ocuvoAIKN giocTTpagn ivai: ", poso



Aoknon 19 — lNivakag TINWV

Aivetal To akbAouBo TTpoOypaAuua:

a=input(‘a=")

c=a**2+1

d=(c-3)*(a-1)

If (c>=a) and (a>=d):
b=a-c

else:
b=a+c

NO CUUTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TTIVOKA TIMWYV OTOV OTTOIO va PaivovTal Ol
TIMEG TWV EUTTAEKOUEVWV METABANTWY KOBWGS Kal TG ouvBAKNG, KATA TNV
EKTEAEON TWV EVTOAWYV TOU TTAPATTIAVW TTPOYPAPMATOC. Q¢ TIUN €1000QY
va XpnoigotroinBei n a=2.



Aoknon 19 — lNivakag TINWYV - | o8-
Auon :
EvToAn (c>=a) and (a>=d)
a=input('a=")
c=a**2+1
d=(c-3)*(a-1)
If (c>=a) and (a>=d): True

b=a-c

else:

b=a+c
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Aoknon 20 — lNMivakag TINWV

Aivetal To akbAouBo TTpoOypaAuua:
n=input(‘n=")
b=n*3
If b>=10:
c=2*n
else:
c=2*n+1

NO CUUTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TTIVOKA TIMWY OTOV OTTOIO va PaivovTal Ol
TIMEG TWV EUTTAEKOUEVWV METABANTWY KOBWGS Kal TG ouvBAKNG, KATA TNV
EKTEAEON TWV EVTOAWYV TOU TTAPATTIAVW TTPOYPANMATOC. Q¢ TIUR €10000U
va XpnoigotroinBei n n=3.
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Acoknon 20 — Mivakag TINWV -

Auon

EvToAR b>=10
n=input(‘n=")
b=n*3
If b>=10: False
c=2*n
else:
c=2*n+1 7
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